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PREDLOG 

 
OBČINA GORNJA RADGONA 

OBČINSKI SVET 
Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona 

tel.: 02 564 38 38, faks: 02 564 38 14 
http://www.gor-radgona.si 

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si 
 
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, št. 
1/2015), 3. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine 
Gornja Radgona, št. 3/2016) in na podlagi predloga Komisije za priznanja, pohvale in nagrade 
Občinskega sveta Občine Gornja Radgona z dne, 14. 8. 2018, je Občinski svet Občine Gornja 
Radgona na svoji ____. redni seji, dne _________ 2018, sprejel 
 

S K L E P 
o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2018 

 
Občinski svet Občine Gornja Radgona podeljuje priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2018, 
kot sledi: 
 

− Zlati grb občine Gornja Radgona se podeli g. Alojzu FILIPIČU, in sicer za njegovo 
dolgoletno delo na področju vinogradništva in vinske kulture in kot vzpodbuda za nadaljnje 
delo. 

 

− Srebrni grb občine Gornja Radgona se podeli g. Janku AUGUŠTINU, in sicer za dolgoletno 
delo na področju prostovoljstva in humanitarnih dejavnosti v Občini in kot vzpodbuda za 
nadaljnje delo. 

 

− Bronasti grb občine Gornja Radgona se podeli g. Vasju ROVŠNIKU, in sicer za dolgoletno 
delo na področju kulturnih dejavnosti ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo. 

 

− Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju Naravno zdravljenje Vito, 
Vitomir Ravnikar s.p., za uspehe in dosežke na področju gospodarstva v Občini. 

 

− Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju FINGAL d.o.o., za uspehe in 
dosežke na področju gospodarstva v Občini. 

 

− Listina občine Gornja Radgona se podeli g. Robertu VUKANU, in sicer za večletno delo na 
področju športa ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo. 

 

− Listina občine Gornja Radgona se podeli Glasbeno kulturnemu društvu Opoj –ansamblu 
Opoj, in sicer za dosežke in uspehe na področju glasbene dejavnosti ter kot vzpodbuda za 
uspešno delo še naprej. 

 
Številka: 094-1/2018-U106 
Datum:   ____________ 
 ŽUPAN 
 OBČINE GORNJA RADGONA 
  Stanislav ROJKO 

 
 
 
 
 

http://www.gor


2 
 

O B R A Z L O Ž I T E V 
 
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je v skladu z 
določili 14. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine 
Gornja Radgona, št. 3/16) objavila javni razpis za podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za 
leto 2018. Javni razpis je bil objavljen 29. 6. 2018, rok za oddajo pobud za priznanja pa do vključno 
9. avgusta 2018. 
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je na svoji seji 
dne, 14. 8. 2018 obravnavala prispele predloge za leto 2018 in oblikovala predlog sklepa o 
dobitnikih priznanj. V nadaljevanju obrazložitve so za predlagane dobitnike priznanj povzete 
obrazložitve samih pobudnikov za priznanja, in sicer: 
 
• Zlati grb občine Gornja Radgona se podeli g. Alojzu FILIPIČU  
 
Alojz FILIPIČ se je po končani diplomi iz vinarstva na Biotehnični fakulteti v Ljubljani, leta 1969 
podal v svet. Med drugim je delal prakso v največji evropski vinski kleti v Nemčiji, pri večjih 
vinskih obratih v Franciji in na področju hortikulture v Angliji. 
Oktobra 1973 se je zaposlil na Kmetijskem kombinatu v Gornji Radgoni in po krajšem času postal 
enolog in vodja kleti. Med prvimi uspehi takratne ekipe v vinski kleti je bilo preimenovanje 
blagovne znamke iz prvotnega imena Janžev Vrh v Janževec. V času krize prodaje vin v 70. letih, je 
Kmetijski kombinat postal član proizvodnjo komercialne firme ABC Pomurka, ki je odprla 
slovensko tržišče vina. Eden od sklepov podjetja in novega nastopa v takratni SFRJ je bila 
sprememba penečih vin. Radgonska klet je jugoslovanskemu kupcu predlagala za ta vina novo ime, 
in sicer povzeto iz Bleiweisovih novic iz leta 1853, »Radgonska penina«. Različici zlata in srebrna 
Radgonska penina sta tako nastali leta 1977 in malo slovensko jezikovno področje je tako dobilo 
udarno ime za peneča se vina.  
Po odhodu v pokoj (2006) je Alojz še vedno aktiven na področju ocenjevanja vin. Je član dveh 
viteških vinskih redov: slovenski viteški red vina in šampanjski viteški red s sedežem v Franciji. V 
slovenskem viteškem redu je zadolžen za organizacijo in vodenje vinskih turnirjev, v sklopu 
šampanjskega viteškega reda pa za vsakoletno udeležbo na skupščini vseh viteških redov vina v 
Parizu.  
Poleg vinarstva pa se Alojz še vedno ukvarja s športom; najraje igra košarko in je predsednik 
Športnega društva Rekreacija v Gornji Radgoni.  
Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono 

 
• Srebrni grb občine Gornja Radgona se podeli g. Janku AUGUŠTINU 

 
Janko AUGUŠTIN se je po končani Osnovni šoli v Gornji Radgoni izučil za slikopleskarja in se 
zaposlil v sedanjem podjetju Arcont d.o.o.. Januarja 1973 je stopil v gasilke vrste v PGD Gornja 
Radgona, kjer še danes deluje kot operativni gasilec. Za svoje delo v gasilstvu je prejel vrsto 
odlikovanj in priznanj gasilske zveze, gasilske plamenice do gasilskega odlikovanja II. stopnje. V 
letu 2001 je bil imenovan v čin nižji gasilki častnik II. stopnje. Opravljenih ima več tečajev, in sicer 
za tehničnega reševalca, nosilca dihalnega aparata in za reševalca ob nesreči z nevarno snovjo. Je 
vesten gasilec in pomaga ob vseh priložnostih delovanja PGD Gornja Radgona, predvsem pa je 
človek, na katerega se lahko v vsakem trenutku zaneseš. 
Od leta 1998 je predsednik Krajevne organizacije Rdečega križa (KORK) Črešnjevci-Zbigovci, ki 
deluje v okviru Rdečega križa Slovenije - Območnega združenja Gornja Radgona. Janko tudi to 
funkcijo opravlja s polno mero predanosti, odgovornosti in srčnosti, kar se kaže tudi pri vseh 
rezultatih njegovega dela. 
Poleg prostovoljnega dela je tudi redni krvodajalec, ki je svojo življenjsko tekočino daroval že 51-
tič in tudi tako, s svojim aktivnim in neumornim prostovoljnim delom, veliko prispeva k 
uresničevanju poslanstva Rdečega križa. 
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Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono in RKS OZ Gornja Radgona  
 
• Bronasti grb občine Gornja Radgona se podeli g. Vasju ROVŠNIKU 
 
Vasja ROVŠNIK je učitelj, zgodovinar, sociolog, glasbenik, filmar in dolgoletni prostovoljni 
kulturni delavec. Od leta 2004 je zaposlen na Osnovni šoli Apače kot učitelj zgodovine, etike in 
podaljšanega bivanja, v svojem prostem času pa predvsem kulturnik v našem mestu že dobrih 
dvajset let; odličen je tako v glasbi kot v filmu. Vasja je vsestransko kulturno aktiven, kot: 

- predsednik in podpredsednik kulturno-umetniškega društva ZRAK G. Radgona (2008-2018) 
ter umetniški in organizacijski vodja; 

- organizator, vodja snemanj, režiser, scenarist in avtor petih celovečernih filmov ter več kot 
20 kratkih in dokumentarnih filmov (2009-2018); 

- vodja, organizator in soorganizator koncertov v Gornji Radgoni in okolici (1996-2018); 
- vodja strokovnega aktiva na Osnovni šoli Apače (2010-2016); 
- soorganizator mednarodnega projekta History Project za Slovenijo (2005-2007); 
- soorganizator in vodja dveh mednarodnih konferenc zgodovinarjev Balkana History Project 

(Maribor/Ljubljana 2005, Piran 2007); 
- vodja in frontman glasbene skupine WRONG ter avtor besedil in glasbe; 
- vodja filmskih delavnic na 9., 10. in 11. Grossmannovem festivalu filma in vina v 

Ljutomeru, režiser zaključne prireditve in vodja tehnične ekipe (2014, 2015); 
- vodja snemalne ekipe in režiser videospota Vlada Kreslina (Preden zaspim). 

Že desetletje deluje kot filmski ustvarjalec (režiser, scenarist, organizator, vodja snemanja, 
skladatelj) in sicer: leta 2010 je ustvaril celovečerni dokumentarni film Zlato Pavlica, leta 2011 
celovečerna filma Opel B Kadett in Norci so doma v Radgoni, leta 2011 - Mejni prehod (kratki 
film), leta 2012 je ustvaril celovečerni film Kolesarji v temi in bil mentor pri kratkem filmu - Deček 
in svetilka, leta 2013 je ustvaril celovečerni film Kolega, leta 2016 - Preden zaspim in Sami naši 
(videospot za Vlada Kreslina) in še istega leta nagrajeni kratki film Samaritan.  
Z letošnjim celovečernim filmom OTO je pritegnil gledalce od blizu in daleč. Projekcije filma OTO 
so bile že v predprodajah večkrat razprodane. Film si je do konca avgusta že ogledalo okrog 2000 
ljudi, velik uspeh pa je celovečerni film OTO dosegel na Grossmannovem festivalu 2018 v 
Ljutomeru, kjer je bil najbolj gledan film festivala. Celovečerni film OTO z ekipo, ki je izključno 
domača, razen priznanega slovenskega igralca Ludvika Bagarija, šteje več kot 70 ljudi, snemal pa 
ga je dobri dve leti.  
Za dosežke in uspehe na področju kulturne dejavnosti je leta 2012 Vasja prejel občinsko nagrado, 
Listino občine Gornja Radgona, leta 2016 pa je na Grossmannovem filmskem festivalu za kratki 
film Samaritan prejel nagrado Hudi maček - za najboljši kratki film. 
Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono 
 

• Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju Naravno zdravljenje Vito, 
Vitomir Ravnikar s.p. 

 
Samostojni podjetnik Vitomir RAVNIKAR se z avtorsko – komplementarno (dopolnilno) metodo 
zdravljenja ukvarja in razvija že 14 let, poimenovano tudi Vito terapija. Zaposluje 5 oseb in 8 
samostojnih terapevtov. Glavni cilj te metode je pripraviti telo do samo ozdravitve oziroma ga 
usposobiti do te mere, da bo telo sposobno samo obnoviti posamezni organ. To pa se da doseči s 
tem, da se očisti ožilje in naredi pretočnost živčevja, oziroma, da tokokrog, če se telo primerja s 
strojem, nemoteno teče in napaja vse tisto, kar mora. Zaradi nenehnega stresa in hitrega tempa ter 
načina življenja, se naše telo ne ohranja in nadgrajuje, temveč odpornost slabi, zato potrebuje 
pomoč. Organizem, zaradi obstoječih motenj, enostavno ni več sposoben, da bi se sam branil. Poleg 
tega so njihove metode dela namenjene tudi preventivi. Z masažo oziroma komplementarno metodo 
naravnega zdravljenja odpravljajo okvare, ki posledično vplivajo na delovanje vseh organov v 



4 
 

telesu. Uspešno pa pomagajo tudi po operacijskih posegih – s stabilizacijo in rehabilitacijo. In glede 
na povratne informacije, ki jih dobivajo, so pri svojem delu zelo uspešni.  
Za tak način dela je Vito Ravnikar usposobil terapevte, ki zdaj zelo uspešno pomagajo. Njihovo 
delo namreč temelji na odkrivanju vzrokov bolezni in odpravljanju le teh, ne pa posledic, kot se to 
sicer dogaja pri zdravnikih. Telo namreč dojemajo preprosto in logično in ves čas iščejo povezave 
med posameznimi organi. Njihov cilj pa je, optimizacija informacijskega pretoka med hipofizo, za 
katero rečejo, da je direktor med ostalimi organi. Z odpravo blokad ter vzpostavitev naravnega 
ravnovesja, se telo začne samo zdraviti oziroma težave se tako začnejo odpravljati.  
Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono 
 

• Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju FINGAL d.o.o. 
 
Podjetje FINGAL d.o.o. je bilo ustanovljeno leta 2006, pred tem je od leta 2001 delovalo kot 
Fingal, Alfred Senekovič s.p.. Primarna dejavnost podjetja je prodaja strojev in opreme za obdelavo 
kovin. Podjetje se lahko pohvali z več kot 1500 prodanimi različnimi kovinsko-obdelovalnimi stroji 
na tržišču Slovenije. Tako je postal zanesljiv poslovni partner, ki prodaja stroje za obdelavo kovin 
svetovno znanih blagovnih znamk. Disciplinirano delo in skrb za stranke ter profesionalnost so 
podjetju omogočili uspešno in ekonomsko rast. 
Podjetje zaposluje 12 visokokvalificiranih tehničnih kadrov za področje prodaje in servisiranja.  
Podjetje se ukvarja tudi z fotovoltaičnimi elektrarnami in leta 2011 je podjetje postavilo takšno 
elektrarno na strehi Osnovne šole v Gornji Radgoni. V letu 2016 pa je podjetje FINGAL d.o.o., 
odprlo najsodobnejšo avtopralnico in s tem hkrati tudi uredilo območje in okolico mesta Gornja 
Radgona. 
Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono 
 

• Listina občine Gornja Radgona se podeli g. Robertu VUKANU 
 
Robert VUKAN se z nogometom ukvarja že od malih nog. Kot mladinec je bil član soboške Mure 
v času, ko so postali državni prvaki. Žoga in igrišče sta mu rdeča nit skozi življenje. Športu in 
sojenju je predan in brez tega si skoraj življenja ne more predstavljati. Robert se s sojenjem ukvarja 
že skoraj ¼ stoletja, oziroma 24 let in je član Medobčinskega društva nogometnih sodnikov Murska 
Sobota.  
Leta 2010 je postal sodnik v 1. slovenski nogometni ligi. Od takrat naprej je njegova sodniška pot 
strmo naraščala in leta 2012 je že postal pomočnik sodnika Mednarodne nogometne zveze (FIFA). 
Prvič v zgodovini Slovenije so po odločitvi sodniškega odbora Mednarodne nogometne zveze FIFE, 
na svetovnem nogometnem prvenstvu v članski kategoriji v Rusiji, sodili slovenski sodniki. To so 
bili Koprčan Damir Skomina, Jure Praprotnik iz Ljubljane ter Robert Vukan iz Gornje Radgone. Na 
letošnjem svetovnem prvenstvu v Rusiji so dobili 3 tekme, kar je bilo zasluženo, saj so odlična 
sodniška ekipa. »Ko sem začel nogometno pot in nato sodniško, smo vsi mladi imeli svoje sanje. 
Recimo, da so danes te sanje uresničene,« je še ob imenovanju za sodnika za prvenstvo v Rusiji 
skromno pristavil Robert Vukan.  
V svoji karieri je odsodil preko 30 tekem Lige Evropa in Lige prvakov. Sodil je najboljšim ekipam 
na svetu in zmeraj opravil delo z odliko. Vsako leto se udeleži različnih seminarjev in testiranj pod 
okriljem Nogometne zveze Slovenije (ZNSS), Združenje evropskih nogometnih zvez - UEFE in 
Mednarodne nogometne zveze - FIFE. Vse to pa zahteva veliko truda in rednega vzdrževanja 
kondicije.  
Robert Vukan je zaposlen v podjetju Arcont IP d.o.o. kot vodja prodaje, kjer prav tako kot na 
igrišču - vestno in odgovorno opravlja svoje delo. 
Predlagatelj pobude za priznanje: Lista za Gornjo Radgono 
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• Listina občine Gornja Radgona se podeli Glasbeno kulturnemu društvu Opoj –
ansamblu Opoj 

 
Ansambel Opoj, s sedežem v Črešnjevcih, je pričel z delovanjem leta 2013, ko so se zbrali 
prijatelji z imeni Matjaž, Uroš, Božidar in David. Že naslednje leto so se udeležili prvih dveh 
festivalov in kar na začetku delovanja pričeli žeti priznanja: na festivalu na Graški Gori so prejeli 
nagrado bronastega pastirčka, na festivala v Cerkvenjaku pa so prejeli nagrado občinstva ter 
nagrado Naj priredba ljudske pesmi. 
Na festival so se ponovno podali v letu 2017; sodelovali so na festivalu v Vurberku, kjer so prejeli 
kar dve nagradi, v jesenskem času pa v Cerkvenjaku, kjer so ponovno prejeli prvo nagrado 
občinstva. 
Ansambel Opoj nadaljuje s številnimi nastopi tudi v letu 2018 ter svoje znanje potrjujejo na 
festivalih. Udeležili so se festivala v Vurberku in prvič sodelovali na Ptujskem festivalu. Ob letošnji 
5. obletnici delovanja pripravljajo veliki samostojni koncert z izdajo zgoščenke. 
Veliko nastopajo tudi na različnih prireditvah. V lanskem letu so igrali na Martinovanju v Gornji 
Radgoni, zelo radi pa se udeležijo raznih dobrodelnih koncertov v domačem okolju kakor tudi izven 
občinskih meja. 
Predlagatelj pobude za priznanje: Krajevna skupnost Črešnjevci-Zbigovci 

 
 

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da 
sprejme predloženi sklep o dobitnikih priznanj za leto 2018, in sicer: 
 
- zlati grb občine Gornja Radgona se podeli gospodu Alojzu FILIPIČU 
- srebrni grb občine Gornja Radgona se podeli gospodu Janku AUGUŠTINU 
- bronasti grb občine Gornja Radgona se podeli gospodu Vasju ROVŠNIKU 
- plaketi občine za dosežke v gospodarstvu se podelita:  

podjetju Naravno zdravljenje Vito, Vitomir Ravnikar s.p. 
       podjetju FINGAL d.o.o. 
- listini občine Gornja Radgona se podelita:  

gospodu Robertu VUKANU 
Glasbeno kulturnemu društvu Opoj – ansamblu Opoj 

 
 
Gornja Radgona, avgust 2018 
 
 Predlagatelj: 
 Komisija za priznanja, pohvale in nagrade 
 Predsednik: 
 Branko KLUN, l.r. 


